



HPD Zagreb-Matica, Sekcija društvenih izleta organizira jednodnevni izlet autobusom u Istru, na Učku

Brseč (82 m) - Šikovac (780 m) - Sisol (835 m) - - Plomin (165 m)

nedjelja, 17. studenoga 2024.



Učka (park prirode u istočnoj Istri) je planina s dvije strme padine i oštro izraženim hrptom. Pruža se od prijevoja Poklon (922 m) na sjeveru do Plominskoga zaljeva na jugu. Najviši vrh je Vojak (1396 m). Učka je vapnenačke građe. Bogata je kraškim pojavama. Uz bujnu šumsku vegetaciju ima mnoge zaštićene biljne i životinjske vrste. Sa grebena Učke pružaju se impresivni vidici na unutrašnjost Istre i prema obali. **Sisol** je stjenovit vrh strmih strana koji dominira u južnom dijelu hrpta Učke.

PLAN IZLETA:

06:00 – okupljanje na parkiralištu na istočnoj strani Zagrebačkog velesajma / **06:15** - polazak autobusa za Brseč
Početak ture - oko 10 sati. **Planinarska tura**: Brseč – raskrižje na sedlu (okno Provrtjenica) – vrh Šikovac - sedlo (okno Provrtjenica) – vrh Sisol - Plomin. Od vrha Sisol, nakon pauze, nastavlja se grebentskim putem do starog grada Plomin. Planiran je kraći obilazak grada. Detaljniji opis rute i karte nalaze se na drugoj stranici.
Povratak u Zagreb - u večernjim satima.

Izlet uključuje KT obilaznica: HPO, Istarski planinarski put (IPP), Pl. put Oko riječkih baklji, Labinski planinarski put (LPP), 40 vrhova za 40 godina PD Kamenjak

Predviđeno trajanje hodanja: 5-6 sati / ↑1015 m / ↓928 m
Zahtjevnost izleta-ture: kondicijska, K-1 (umjereno teško) / tehnička, T-1/2 (lagano do umjereno zahtjevno, povremena upotreba ruku na grebenu)
Oprema: standardna planinarska oprema u skladu s vremenskim uvjetima (pl. štapovi, čvrste pl. cipele, pribor za prvu pomoć, naglavna lampa, hrana, voda – min 2 l)
Obavezni dokumenti: osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica
Prehrana: iz ruksaka; može se dogovoriti obrok ovisno o interesu, uz individualno plaćanje davatelju usluge
Udio u trošku izleta: (prijevoz autobusom/ 38 € na bazi 20 sudionika / Uplata: najkasnije do 8. studenoga 2024./ Otkazivanje izleta uz povrat novca: moguće je do 8. studenoga 2024. Nakon 8. studenoga, povrat novca je moguć ukoliko sudionik izleta sam pronađe zamjenu.
Prijave i informacije: pozivom/WhatsApp porukom ili osobno kod vodiča, petkom od 18.00 do 19.00 sati, u prostorijama Društva
Organizator : HPD "Zagreb-Matica"
Predstavnik organizatora, vodič: Vedrana Vukmir / 0915253123 / vukmirvedrana@gmail.com

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.



Detaljniji opis izleta:

Po dolasku u Brseč, oko 10:00 sati, kreće se na uspon do sedla i raskrižja za Šikovac i Sisol (okno Provrtenica). Od Brseča do sedla hoda se oko sat i pol. Od sedla se ide na vrh Šikovac (780 m). Nakon kraćeg zadržavanja vraća se istim putem do raskrižja. Zatim slijedi (cca 30 min) zahtjevnijeg, oštrijeg uspona do vrha Sisol (835m) - hoda se po hrptu i oštrom kamenju uz povremenu upotrebu ruku. Nakon optimalnog zadržavanja na Sisiolu nastavlja se planinarskom grebenskom stazom (uz potrebne pauze) prema starom gradu Plominu. Predviđeno je kratko razgledavanje grada.

Sa svih vrhova i cijelog grebenskog puta pružaju se impresivni pogledi na Istarsku stranu, na Kvarnerski zaljev i otoke.

Ovisno o interesu moguće je dogovoriti osvježenje i obrok u nekom ugostiteljskom objektu

Info:

Uspon: (Brseč – Šikovac – Sisol) - oko 2:30 do 3 sata

Silazak: (Sisol – stari grad Plomin) - oko 2:30



*Zahvaljujemo se gospodinu Mirku Bjelanu na dozvoli korištenja njegovih fotografija i karata.